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Aykut Kaya
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA,

Aşağıda yer alan sorularımın T.C. Kültür ve Turizm Bakam Mehmet Nuri Ersoy
tarafmdan Anayasa’mn 98’inci ve TBMM îçtüzüğü’nün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri uyarmca
yazılı olarak cevaplandınimasım arz ederim. 04.03.2025

Aykut Kaya

Antalya Milletvekili

Antalya, sadece doğal güzellikleriyle değil, aym zamanda köklü tarihi ve kültürel

mirasıyla da dünya çapında önemli bir turizm merkezidir. Ancak, Manavgat ilçemizde bulunan
Etenna Antik Kenti gibi önemli bir kültürel ve tarihi miras ne yazık ki kaderine terk edilmiş
durumdadır ve burada hiçbir çalışmamn yürütülmediği görülmektedir.

Etenna Antik Kenti, Anadolu’nun köklü medeniyetlerinden biri olan Pisidyalılara ev
sahipliği yapmış, dönemin önemli ticaret ve ekonomi merkezlerinden biri olmuştur. Bastığı
sikkelerle dönemin ekonomik sistemine yön veren bu antik kent, bölgenin tarihine ışık tutan
önemli bir miras niteliğindedir. Ancak bugün, koruma ve restorasyon çalışmaları yapılmamış,
antik kent hak ettiği ilgiyi görmemiştir.

Eğer Etenna Antik Kenti gibi değerli kültürel miraslarımız korunup turizme
kazandınisa, Manavgat ve Antalya için yeni bir turizm ve ekonomik kalkınma firsatı

doğacaktır. Antik kentlerin ihmal edilmesi, sadece tarihimize değil, turizm gelirlerimize
bölge ekonomisine de büyük zarar vermektedir.
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Bıma göre;

1) Etenna Antik Kenti’nin korumriası ve turizme kazandmiması için Kültür ve Turizm
Bakanlığı tarafmdan herhangi bir çalışma yürütülmekte midir? Eğer yürütülüyorsa,
proje hangi aşamadadır?

2) Antalya ve Manavgat’ta kaderine terk edilen diğer antik kentlerle ilgili bakanlığımzm
bir envanter çalışması bulunmakta mıdır? Eğer bulunuyorsa, bu kentlerin turizme

kazandmiması için hangi adımlar atılacaktır?

3) Türkiye’nin kültürel mirasımn korunması ve dünya çapında tamtılması : adına,
Antalya’daki antik kentlerin daha etkin şekilde değerlendirilmes i için bakanlığımzm
yürüttüğü bir stratejik plan var mıdır?
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